

ROMÂNIA
UAT FAGARAS
SPITALUL MUNICIPAL DR.AUREL TULBURE FAGARAS
Str. Ghiocailor Nr. 1 Cod fiscal: 4384389 Tel.0268-212521,2,3,4 Fax: 0268-211254
E-mail: secretariat@spitalulfagaras.ro



TITLU PROIECT :

Îmbunătățirea accesului populației din județul Brașov la servicii medicale de urgență

COD PROIECT:

125243

AXA PRIORITARA / PRIORITATEA DE INVESTITIE :

Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități

DENUMIRE BENEFICIAR :

Spitalul Municipal Dr.Aurel Tulbure FAGARAS
Str.Ghiocailor nr.1,Jud.Brașov,cod postal 505200

DENUMIRE PARTENERI :

Parteneriat: MINISTERUL SĂNĂTĂȚII - lider de parteneriat (partener 1), U.A.T JUDEȚUL BRAȘOV – partener 2, SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BRAȘOV – partener 3, SPITALUL CLINIC DE OBSTETRICĂ – GIECOLOGIE „DR. IOAN A. SBÂRCEA” BRAȘOV – partener 4, SPITALUL MUNICIPAL CODLEA – partener 5, SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ PENTRU COPII BRAȘOV – partener 6, U.A.T. MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ – partener 7, SPITALUL MUNICIPAL SĂCELE – partener 8, UAT MUNICIPIUL SĂCELE – partener 9, U.A.T. MUNICIPIUL CODLEA – partener 10, SPITALUL CLINIC DE PNEUMOTIZIOLOGIE BRAȘOV – partener 11, SPITALUL MUNICIPAL “DR. AUREL TULBURE” FĂGĂRAȘ – partener 12,

OBIECTIVE PROIECT

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii sanitare, prin investiții în dotări sau lucrări necesare infrastructurilor sanitare, care contribuie la dezvoltarea operationalității la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate publică și îmbunătățind accesul la serviciile medicale de calitate.

Prin proiect se urmărește modernizarea și tehnologizarea la nivel European a infrastructurilor sanitare deficitare, care utilizează în continuare aparatură uzată fizic și moral, prin achiziția de echipamente noi și eficiente, ce aduc atât o creștere calitativă a serviciilor oferite, cât și o creștere cantitativă a numărului de persoane beneficiari de servicii medicale, îmbunătățind starea de sănătate publică la nivel național, regional și local.

Obiectivele specifice ale proiectului

OS.1 Dotarea infrastructurii unitatilor de primiri urgente si a compartimentelor de primiri urgente (inclusiv cu echipamente pentru terapie intensiva-ATI, precum si echipamente destinate sectiilor suport care deservesc UPU)

OS.2 Îmbunătățirea accesului la servicii medicale a persoanelor din regiunea de implementare prin creșterea stării de sănătate publică

Rezultate așteptate

R.1. Un număr crescut de Unități / Compartimente de Primiri Urgență cu echipamente medicale de specialitate noi. Acest rezultat se va atinge prin îndeplinirea activității de decontare a contractelor de prestări servicii/furnizare aferente proiectului. Rezultatul contribuie la îndeplinirea Obiectivului general și Ob. Specific 1 și a indicatorului de realizare 1S37i - Unități de primiri urgențe/compartimente de primiri urgențe (nivel terțiar)

R.2. Creșterea numărului de persoane care beneficiază de acces la servicii medicale de tip urgență, în cadrul Regiunii. Acest rezultat se va atinge prin îndeplinirea activității de decontare a contractelor de prestări servicii/furnizare aferente proiectului. Rezultatul contribuie la îndeplinirea Obiectivului general și Ob. Specific 2 și a indicatorului de realizare CO 36 – Populația deservită de servicii medicale îmbunătățite.

DATA INCEPERE :

01.07.2015

PERIOADA IMPLEMENTARE:

52 luni respectiv între 01.07.2015- 31.10.2019

VALOAREA TOTALA PROIECT: 10.780.304,95 lei

Din care eligibila nerambursabila din FEDR : 7.546.213,47 lei, Valoare eligibila nerambursabila din bugetul national : 3.018.485,42 lei, Valoare cofinantare eligibila a beneficiarilor : 215.606,06 lei

VALOARE PROIECT PARTENER SPITALUL CLINIC DE URGENTA PENTRU COII BRASOV

Cost total : 315.880,74 lei

Fonduri publice : 309.563,13 lei

Contributie proprie : 6.317,61 lei

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro, www.inforegio.ro și pagina de [Facebook a Programului Operațional Regional 2014-2020](#).

“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”